

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Tekovskom Hrádku

konaného dňa 23.11.2023

Prítomní:

poslanci OZ: Marián Bertók,, Jozef Gergö, Adrián Bertók, Ing. Ľuboš Ďurina

starosta obce: Vojtech Ožvald

zamestnanci obecného úradu a verejnosť: vid'. priloženú prezenčnú listinu ako prílohu k zápisnici

Nepřítomní:

Andrej Bertók

Program:

1. Otvorenie
2. Návrh programu rokovania OZ a jeho schválenie
3. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
4. Voľba návrhovej komisie
5. Zmeny v rozpočte 2023 č. 2
6. Návrh rozpočtu na rok 2024/2025/2026
7. Návrh VZN 4/2023 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné odpady
8. Návrh VZN 3/2023 Zásady hospodárenia s majetkom obce Tekovský Hrádok
9. Blížiacie sa podujatie -Vianočné trhy a Štefanská zábava
10. Interpelácia poslancov
11. Diskusia
12. Záver

Vaša prítomnosť na zasadnutí je nutná, preto Vás žiadam o dochvilnú účasť!

K bodu č. 1 - Otvorenie

Starosta obce privítal všetkých prítomných na zasadnutí obecného zastupiteľstva. Prítomní boli 4 poslanci. Starosta obce konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

K bodu č. 2 - Návrh programu rokovania OZ

Starosta obce prečítal návrh programu rokovania obecného zastupiteľstva. Poslanci doplnili od programu schválenie Návrhu VZN 4/2023 -o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné odpady a Návrh VZN 3/2023 Zásady hospodárenia s majetkom obce Tekovský Hrádko . Predseda návrhovej komisie prečítal návrh na uznesenie a starosta obce dal hlasovať. P

Návrh na uznesenie č. 29/2023

Obecné zastupiteľstvo v Tekovskom Hrádku
schvaľuje

program rokovania obecného zastupiteľstva v Tekovskom Hrádku.

	Ing. Luboš Ďurina	Marián Bertók	Andrej Bertók	Jozef Gergő	Adrián Bertók		
Za	x	x		x	x		
Proti							
Zdržal sa							
Neprítomný			x				

Starosta obce konštatoval, že uznesenie k tomuto bodu bolo prijaté.

K bodu č.3 - Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Za overovateľov zápisnice pán starosta určil poslancov: Ľuboš Ďurina, Jozef Gergö , za zapisovateľku určil Renátu Beláňovú.

K bodu 4 - Voľba návrhovej komisie

Starosta obce predniesol návrh na zloženie návrhovej komisie v nasledovnom zložení: Bertók Marian a Bertók Adrian. Predseda návrhovej komisie prečítal návrh na uznesenie a starosta obce dal hlasovať.

Návrh na uznesenie č. 30/2023

Obecné zastupiteľstvo v Tekovskom Hrádku

volí

návrhovú komisiu v zložení: Marián Bertók a Adrián Bertók

	Ing. Ľuboš Ďurina	Marián Bertók	Andrej Bertók	Jozef Gergö	Adrián Bertók
Za	x	x		x	x
Protí					
Zdržal sa					
Nepřítomný			x		

Starosta obce konštatoval, že uznesenie k tomuto bodu bolo prijaté.

K bodu č. 5 – Zmeny v rozpočte 2023 č.2

Starosta obce vyzval p. Beláňovú na odprezentovanie zmien v rozpočte ktoré boli potrebné pre udržanie vyváženého rozpočtu. Poslanci nemali žiadne námietky. Pán starosta dal hlasovať.

Návrh na uznesenie č. 31/2023

Obecné zastupiteľstvo v Tekovskom Hrádku po prerokovaní

Schvaľuje

Zmeny v rozpočte č.2 podľa priloženej prílohy.

	Ing. Ľuboš Đurina	Marián Bertók	Andrej Bertók	Jozef Gergő	Adrián Bertók
Za	X	X		X	X
Proti					
Zdržal sa					
Nepřítomný			X		

Starosta obce konštatoval, že uznesenie k tomuto bodu bolo prijaté.

K bodu č. 6 - Návrh rozpočtu na rok 2024/2025/2026

Pán starosta vyzval účtovníčku na odprezentovanie návrhu rozpočtu 2024 až 2026. Podnety poslancov boli zapracované a návrh bude zavesený na elektronickú úradnú tabuľu na pripomienkovanie.

K bodu č.7 – Návrh VZN 4/2023 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné odpady

Pán starosta informoval poslancov, že aktuálna výška TKO nepokrýva náklady na vývoz TKO. Predstavil aj nový spôsob váženia odpadu, nakoľko nemal všetky potrebné informácie zastupiteľstvo nemohlo rozhodnúť v danej veci (váženie kukanádob). Návrhová komisia navrhla výšku TKO na rok 2024 na 25eur (pôvodne 20eur) a sadzbu dane 0,80% (pôvodne 0,60%) . Návrh VZN bude zavesený na elektronickú úradnú tabuľu na pripomienkovanie. A na najbližšom zasadnutí bude predložené na schválenie.

K bodu č.8 - Návrh VZN 3/2023 Zásady hospodárenia s majetkom obce Tekovský Hrádok

Pán starosta informoval poslancov o aktuálnych zmenách týkajúcich sa s nakladaním obecného majetku. Návrh VZN odprezentoval s dôrazom na bod pri predaji majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Návrh VZN bude zavesený na elektronickú úradnú tabuľu a ďalšom rokovaní OZ predložený na schválenie.

K bodu č. 9 - Blížiac sa podujatie Vianočné trhy a Štefanská zábava

Vianočné trhy sa budú konať 9.12.2023. Budú sa podávať palacinky, varené víno, horúca čokoláda a kapustnica. Mikuláš rozdá balíčky pre deti s TP v obci.

Štefanská zábava: začiatok o 19:00, vstupné 20eur(obyvatelia), 25eur (mimo obce). Vstupné zahrňa: 2x večera , 1l vína, káva, 1tombolový lístok

K bodu č. 16 - Záver

Starosta obce Vojtech Ožvald sa poďakoval poslancom a všetkým prítomným za účasť.

Vyhlásil zasadnutie obecného zastupiteľstva za ukončené.

Zapísala: Renáta Beláňová

Overovatelia:

.....

V Tekovskom Hrádku, dňa 03.07.2023